

Steinar Imsen



Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note: Professeur, Department of History and Classical Studies, Norwegian University of

Science and Technology (NTNU), Trondheim, Norvège (en 2011)

ISNI: ISNI 0000 0001 1471 0845 (Informations sur l'ISNI)

Steinar Imsen: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Taxes, tributes and tributary lands in the making of the Skandinavian kingdoms in the Middle Ages" (2011)

avec Steinar Imsen comme Éditeur scientifique

Euvres textuelles (4)

"Hamarspor" (1982) avec Steinar Imsen comme Éditeur scientifique	3 ?	"Norges historie 4" (1977) avec Steinar Imsen comme Collaborateur	⊕ ◊
"Norsk historisk leksikon" (1974) avec Steinar Imsen comme Éditeur scientifique	3 9	"Lokalhistorie fra gard til tettsted" (1974) avec Steinar Imsen comme Éditeur scientifique	3 9

60



Personnes ou collectivités en relation avec "Steinar Imsen" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)			
Jørn Sandnes	3 ♥		
Personnes ou collectivités liées en tant que	éditeur scientifique (1)		
Knut Mykland (1920-2005)	⊙ ♡		
Voir aussi (7 ressources dans data	.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue gén	iral		
Sur le Web (6)			
Notice correspondante dans Fichier d'autor la Bibliothèque nationale allemande		orrespondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI	Notice co Authoritie	orrespondante dans Library of Congress es	
Notice correspondente dens VIAE	Notice co	orrasnondanta dans Wikidata	